



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/110.**

Benyújtás dátuma: **2022-05-31 10:13**

Parlex azonosító: **1DG6BNI60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Zoltán (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az interpelláció címe: **"Hány várost tesznek még élhetetlenné az országban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy friss élményemet szeretném Önnek elmesélni, hátha egyszer megértik, miért nem szabad tönkretenni az önkormányzatokat. A minap találkoztam egy debreceni családapával, aki elmesélte nekem, hogy tulajdonképpen Önök miatt nem tudta elvinni a 6 éves kisfiát gyereknapozni. Előre szólok, a történet fényében ez nem tűnik túlzó kijelentésnek. Közismert, hogy Önök évek óta nem fizetnek rendesen a DHK Kft-nek, a debreceni önkormányzat hulladékkezelő cégének. Az idei évre már akkora tartozása volt az államnak a cég felé, hogy a cégnél arra kényszerültek, hogy bezárják Debrecen lakossági hulladékudvarát. Eddig ide bármely debreceni polgár elvihette bármilyen szemetét, ráadásul kis túlzással bármikor, szelektíven gyűjtve. Építési törmelék, megunt bútor, elromlott hűtő - mindegy volt, bármit-bármikor el lehetett vinni a közös hulladékudvarba. Mivel Önök nem fizették ki az önkormányzati céget, ez a hulladékudvar bezárt, helyette pedig egy, a várostól közel 10 km-erre lévő helyre lehet csak vinni a lakossági hulladékot. Mindösszesen csak egy hétvégi napot kell rá áldozni. Ez ugyanis csak szombat-vasárnap van nyitva, emiatt pedig több órát kell sorban állni, mire az ember leteheti a szemetét.

Higgyék el nekem, nagyon dühös volt az a Balázs nevű debreceni apuka, aki egy ilyen sorbanállással töltötte a gyereknapot ahelyett, hogy a kisfiát vitte volna gyereknap programokra. Azt gondolta, hogy reggel, még minden családi program előtt gyorsan elintézi a hulladékudvar, aztán egy szép napot tölthet együtt a családjával. Nem így lett, játszótér, koncert és lufi helyett sorbanállásról, idegességről, több órás várakozásról szólt a napja. Ennek a Balázs nevű apukának nagyon is igaza van abban, Önök tehetnek róla, hogy nem tölthette az idei gyereknapot a

gyerekével, mert Önök szüntették meg a hulladékudvart. Üzent egyébként ennél konkrétabb dolgot is Önöknek, de nem szeretném, ha már a ciklus legelején örökre kitiltanának innen, így azt most nem adnám át.

Kérdezem tehát Miniszter Urat:

- Miért ellenségei Önök a debreceni családoknak, hogy jelenleg csak hétvégén van nyitva hulladékudvar, az is csak messze a városon kívül?
- Miért ellenségei Önök a természetnek, hiszen a jelenlegi hulladékudvarban nem szelektíven, hanem együtt, ömlesztve tárolják a szemetet?
- Miért ellenségei Önök a debreceni erdőknek, miután nyilván sokan fogják egy óra sorbanállás után úgy érezni, hogy inkább az erdő szélén teszik ki a szemetünket, minthogy még tovább várjanak?
- És végül: hány várost tesznek még ugyanígy élhetetlenné az országban?